

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:500097-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Lublin: Usługi edukacyjne i szkoleniowe
2018/S 218-500097**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 200-454845)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II
Al. Raławickie 14
Lublin
20-950
Polska

Osoba do kontaktów: Beata Zięba

Tel.: +48 814454159

E-mail: dzp@kul.pl

Faks: +48 814454163

Kod NUTS: PL814

Adresy internetowe:

Główny adres: www.kul.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługi przeprowadzenia szkoleń w ramach projektu „Zintegrowany Program Podnoszenia Kompetencji studentów i pracowników Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego Jana Pawła II”.

Numer referencyjny: AZP-240/PN-p221/22/2018

II.1.2) Główny kod CPV

80000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia są usługi przeprowadzenia szkoleń w ramach projektu „Zintegrowany Program Podnoszenia Kompetencji studentów i pracowników Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego Jana Pawła II”. Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego podzielone zostało na 11 części, gdzie szczegółowy opis

przedmiotu zamówienia dla każdej z części znajduje się kolejno w załączniku 1a/1b/1c/1d/1e/1f/1g/1h/1i/1j/1k do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

08/11/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 200-454845](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 23/11/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/11/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 23/11/2018

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 28/11/2018

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: